

# 我市96人征战郑开马拉松赛

## 范杰取得第十六名的好成绩



周口慈善福彩小马拉松队队员在比赛中

□晚报记者 郭坤 文/图

本报讯 3月29日上午,2015年中国郑开国际马拉松赛开赛,来自29个国家和地区的近5万人参赛。周口慈善福彩小马拉松队的96名长跑爱好者参赛,并全部跑完全程。其中,1987年出生的范杰取得第十六名的好成绩。

中国郑开国际马拉松赛由中国田径协会、河南省体育局、郑州市人民政府和开封市人民政府共同主办,是河南省唯一常设的大型国际体育赛事,也是目前中西部地区规模最大的马拉松赛事。自2007年开始举办以来,从首届只有5600人参赛

赛,到2014年已有来自29个国家和地区的4.7万人参赛,经历了从量变到质变、从稚嫩到成熟的蜕变过程。今年,郑开国际马拉松赛迎来9岁生日,主题是“跑得劲”,更体现了中原特色。

96名周口慈善福彩小马拉松队队员参加的都是全程42.195公里的比赛。他们在赛场上挥洒汗水,不抛弃、不放弃,最终全部跑完全程。

据悉,周口慈善福彩小马拉松队自2011年成立以来,以每周六固定的环沙颍河跑的形式,吸引不少长跑爱好者加入其中。目前,这支队伍已由当初的十几人发展到上百人。

## 周口大河林业有限公司突发大火

### 幸未造成人员伤亡



构造“质量、环境、安全”

着火处浓烟滚滚



蹿出的火苗

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 昨日下午2时许,位于周项路南侧的周口大河林业有限公司突发大火。消防官兵经过近1个小时的紧张扑救,才将大火扑灭。火灾未造成人员伤亡。

记者在现场看到,着火处是周口大河林业有限公司的生产线,火苗从几个圆筒中间蹿出。在着火处附近露天堆放有很多木材,火势一旦失控,后果不堪设想。一位忙着灭

火的消防官兵讲,着火处是一个输油管道,一直有油往外流。

现场指挥员果断下令,按照“先控制,后消灭”的基本战术原则,保护未过火木材,全力扑救已着火厂房,争取将损失降到最小。经过近1个小时的紧张扑救,才将大火扑灭。

目前,火灾原因正在进一步调查中。

线索提供 郭女士 稿酬 200元  
新闻热线 8289999

讲文明树新风  
中国精神  
中国形象

中国  
文化  
精神  
中国  
形象



## 白衣天使 关爱他人



中国网络电视台制 陕西户县 白绪号作